



CRNA GORA
OPŠTINA ŠAVNIK
-OPŠTINA ŠAVNIK -
Br. 02-018-011/21-1389/1
Šavnik, 11.06.2021. god.

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE
n/r ministra, mr Aleksandra Stijovića

PODGORICA
Rimski trg 46

PREDMET: Odgovor na Zahtjev vezano za povraćaj terenskih motornih vozila ustupljenih na korišćenje

Poštovani,

Vlada Crne Gore, na sjednici održanoj dana 12.09.2019.godine, donijela je Zaključak, br. 07-3859, kojim je vozilo marke Dacia Duster, registarskih oznaka PG CGH 96, broj šasije VF 1HJD40263069540, godina proizvodnje 2019., ustupila Opštini Šavnik na trajno korišćenje bez naknade, odnosno u vlasništvo. Odlukom Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, broj: 320-2697/18-3 od 30.10.2018. godine, Opštini Šavnik, ustupljeno je na trajno korišćenje vozilo tipa Fiat Grande PUNTO, godina proizvodnje 2007, registarskih oznaka PG-MN-347, vrijednosti 00,00€. Obzirom da ste se Zahtjevom, br. 320-1277/19-4 od 10.maja 2021. godine, primljenog kod ovog organa dana 13.05.2021.godine, pod brojem: 02-018-011/21-1389, obratili za povraćaj terenskih motornih vozila ustupljenih na korišćenje Opštini Šavnik, obavještavamo Vas sljedeće:

Članom 24 i članom 25 stav 1 Statuta opštine Šavnik („Sl.list CG-opštinski propisi“, br. 31/18), propisano je da imovinu opštine čine nepokretne i pokretne stvari, novčana sredstva, hartije od vrijednosti i druga imovinska prava, u skladu sa zakonom i da imovinom opštine raspolaže Skupština, osim u slučajevima utvrđenim zakonom i ovim Statutom. Imajući u vidu navedno, u nadležnosti Predsjednika opštine nije pravo raspolaganja imovinom, već je to isključiva nadležnost Skupštine opštine Šavnik, što u daljem znači da Skupština opštine Šavnik mora donijeti Odluku, kako bi predmetna vozila bila vraćena Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.

Takođe, po pitanju korišćenja predmetnih vozila i njihovog značaja za funkcionisanje Agrobiznis info centra, želimo da istaknemo da su predmetna vozila korišćena za potrebe za koje je i osnovano ovo lokalno savjetodavno tijelo, tj. radi unapređenja efikasnosti i kvaliteta realizacije mjera agrarne politike i savjetodavnih poslova u poljoprivredi koji se sprovode u skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju, kao i boljeg informisanja poljoprivrednih proizvođača na teritoriji Opštine Šavnik, a sve radi unapređenja poljoprivredne proizvodnje, poboljšanja kvaliteta proizvoda i jačanja konkurentnosti poljoprivrednih proizvođača. Rad Agrobiznis info centra u Šavniku je prepoznat i pohvaljen kako od strane poljoprivrednih proizvođača, institucija sa kojima je ostvarivao saradnju, a posebno od odbornika u Skupštini opštine Šavnik. Stoga, imajući u vidu da se postojanje ovakvog savjetodavnog tijela praktično javlja kao potreba poljoprivrednih proizvođača sa područja Opštine Šavnik, isto će i pored

opredeljenja Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, da neće obezbjeđivati finansijska sredstva za rad Agrobiznis info centara, nastaviti sa radom u novom organizacionom obliku, kao Služba za poljoprivredu i ruralni razvoj. Svakako razumijemo ovakvu Odluku Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, obzirom na finansijsku situaciju. Takođe, smatramo da ako podržavate rad ovih centara, kao što je i navedeno u dopisu, jedan od vidova podrške, kako bi se obezbijedilo funkcionisanje Agro biznis info centra je bila i mogućnost da nastave sa korišćenjem predmetnih vozila u skladu sa zakonom. Ovo posebno ističemo sa aspekta Opštine Šavnik, budući da Opština Šavnik raspolaže skromnim voznim parkom (jedno službeno putničko vozilo), a teritorija opštine je jako razučena, tako da će u tom dijelu biti usporeno funkcionisanje predmetne službe.

Posebno želimo da istaknemo, da vodeći se principom domaćinskog rukovođenja, Opština Šavnik je postupala sa navedenim vozilima sa pažnjom dobrog domaćina, uredno sprovodila servisiranje, opravku i registraciju vozila, na teret Budžeta Opštine Šavnik, a što je svakako moguće utvrditi tehničkim pregledom vozila.

I pored navedenog, u cilju postupanja po Zaključcima Vlade Crne Gore od 22.04.2021. godine, od strane Predsjednika opštine, Skupštini opštine Šavnik biće dostavljen Predlog Odluke o povraćaju terenskih motornih vozila ustupljenih na korišćenje Opštini Šavnik, te će nakon razmatranja odluke od strane Skupštine, po istoj biti postupljeno, o čemu ćemo resorno Ministarstvo biti blagovremeno obaviješteno.

S poštovanjem,


PREDSJEDNIK,
mr Jugoslav Jakić